

明确措施、落实职责、人员到位,健全督查机制 开发区召开动员部署创卫工作



人事专员自作聪明 打起离职员工充值卡主意 小店被盗刷 损失近两万

记者 徐敏 通讯员 陈旭红

6日一早 经济开发区派出所接到陈某报警 称其经营的小店被人刷卡消费,导致损失了近两万元。当民警正要问其有没有嫌疑人线索时,陈某直接说自己已知道是谁偷了他的钱。

离职员工还在刷卡消费

来自湖南的陈某今年46岁。几年前,陈某在开发区某企业承包了公司食堂和小店。

6月底的一天,陈某在小店内查账时发现一笔公司员工杨某某刷卡消费180元的交易。而据陈某了解,这个杨某某早已离职,不在公司干了。陈某带着疑惑翻查刷卡消费的后台清单,翻查结果着实吓了陈某一跳,心里冰凉透顶。电脑后台显示,自去年11月份起,陆续有公司离职员工或根本不在厂里上班的人刷卡消费。陈某毛估估算了下,损失金额将近两万元。

明明离职的员工怎么可能刷卡消费呢?非公司员工怎么会有职工卡呢?依照陈某所在的公司规定,只有本公司员工才能办理职工卡,员工离职时,职工卡必须上交并予以注销。而职工卡的办理、注销是由公司人事部负责,充值则只能经陈某操作。

我不可能给离职的人充值消费的啊!陈某起初还怀疑自己,但他想到了一个人,充值职工卡除了自己,还有一个人会操作,这个人就是公司人事部的员工小刘。

利用职务之便盗刷商品

1992年出生的湖北女孩小刘是该公司人事专员,平常工作中与陈某打交道较多,两人互相很熟悉。

看在平日的同事情分,陈某经过深思熟虑,觉得应该给她一个改过的机会。于是,陈某叫上公司的人事部主任找到小刘谈话,希望小刘将盗刷的金额补回去,陈某就不追究她的责任。

但小刘认为陈某证据不足,不买陈某的好心账,咬定自己没做过盗刷卡的事情。看小刘这般斩钉截铁,陈某无奈向警方报了案。

开发区派出所接警后,办案民警王晓翀前往陈某所在的公司进行调查取证,同时对小刘进行依法传唤。

经过调查,小刘先是利用自身职务之便,收集离职员工的职工卡,同时还办理了非公司员工姓名的职工卡。有了职工卡后,小刘每次都趁食堂饭点到小店充值,利用陈某繁忙之际和且对自己的信任,对职工卡进行充值。日积月累,小刘利用此招在陈某的小店里刷卡购买了香烟、食品等商品价值1.9万元。

面对办案民警拿出的事实证据,小刘放弃了抵赖,向警方如实交代了自己的犯罪事实。目前,小刘因涉嫌盗窃已依法被公安机关刑事拘留。

6日,经济开发区召开动员会,部署相关创卫工作。开发区党委书记、管委会主任朱长林就创卫工作提出了要求,开发区人大工委主任罗慧华主持会议,开发区各局办、园区行政执法大队、环卫、园林、市政管理处等部门单位负责人参加会议。

会议要求各职能部门根据市创卫调研问题集中交办会的要求,结合开发区日常督查情况,对存在的问题和区域进行整改,明确措施、落实职责、人员到位,健全督查机制。

记者 徐敏

部门联动 多次开展创卫整治行动

今年是创国卫的第一年,也是关键的一年。为创卫,开发区一直在行动。4月,开发区动用了大量的人力、物力、财力,花了三天时间对荆山夏村后吴进行了彻底的清扫、清运。经过整治后,环境得到了较大的改观。

5月底,长城菜市场进行了全面腾空。根据部署,该菜市场将争创金华二星级菜市场。6月,长城菜市场的招投标方案确立。这两个月来,该菜场进行了全面的改造。目前菜场的整个外围框架包括顶棚都已建好,外围的刷墙、地面的贴砖以及地面的下水等工程建设都在紧张有序的进行当中。预计到8月份,整个菜场的升级改造工作将完成。

开发区对东永一线、东永二线、

大坎山沿市场、物流中心周边的道路交通秩序整治工作可谓齐头并进,特别是东永一线、东永二线,开发区上半年已进行了两次较大整治,对大坎山沿的综合市场做了很多突击工作。

3日上午,社会发展局联合城管行政执法局园区执法大队、派出所、物流中心及大坎山沿村两委党员干部对开发区上浦路、九州路的大坎山沿路段进行了一次综合整治(见上图)。

据悉,大坎山沿路段有各类摊贩300余个,尤其是上浦路和九州路路口,天天像集市一样,经常出现拥堵状况,严重影响了道路安全交通。

经过前期的整治宣传及发放通知书后,大部分摊贩都已自觉将原来摆放在道路上的物品收拾干净,不再

摆放。只是有小部分摊贩的少量物品堆放在道路边,还是存在侥幸心理。社会发展局副局长吴鹏介绍。

此次道路整治,开发区一共集结了40多人,动用了1台大铲车、1台小挖机、1辆拖车、2台叉车、5辆拖拉机。对该路段的乱搭乱建、乱堆乱放、占道经营的情况都进行了综合性的清理。经过一天的整治,位于大坎山沿村的上浦路两侧干净清爽,九州路口不再拥堵不堪。

道路综合整治是其中一个途径,真正要治本的话,还需建立长效机制,促使不再反弹。大坎山沿村两委下一步将结合实际、因地制宜,在指定区域内设立夜市,疏堵结合,既还民畅通道路,又满足经营者的需求。

明确分工 力争创卫工作再上新台阶

根据当日的会议部署,开发区对与会的各职能部门单位的创卫工作进行了明确的分工。

社会发展局要积极开展城乡环境卫生综合整治,进一步加强公共卫生基础设施建设,不断改善农村生产生活环境,积极探索新的卫生长效管理模式。要加快新农村建设,大力促进农村改水改厕,督查各村加快农房改造、村庄整治、建设美丽乡村的进度,做好农村饮用水安全工程水质监测,让农村喝上放心水。同时要加大改厕力度,全面消除旱厕和露天粪缸,鼓励各村开展农村公共卫生厕所和卫生户厕的建设,提高粪便污水无害化处理,及时清理池塘、河道等水面漂浮物,保持清洁。要加大除四害工作力度,广泛发动群众,加强对散养家禽的管理,清理整治四害孳

生场所。要加强农村集贸市场的整治,消除市场杂乱、污水横流、乱设摊点的现象,保持良好的经营秩序和整洁的卫生环境。

经济发展局要指导企业做好创卫宣传发动工作,开展健康教育、禁烟、病媒生物防治共组,做好创卫台账,要加强各企业厂区及周边区域的卫生保洁工作,加强对企业食堂的监管,确保食品安全,要加强相关企业二次供水设施的清洗和维护,定期消毒,建立完善消毒措施,确保饮水安全。

规划建设分局要加强对创卫范围内围墙的修补和创卫标语口号上墙工作,新建工地规范管理,征用空地范围空地围墙建设。加强卫生清扫、园林管理和市政设施修补等工作的协调落实。

园区执法大队要加强六小行业

的管理,继续开展占道经营、车辆乱停乱放、乱搭乱建、乱扔乱倒、乱贴乱画、乱堆乱放、乱打乱挂等专项整治,对辖区内主要街道两侧门额牌匾、户外广告规范设置和破旧建筑改造以及各种堆积物的清除及对马路市场的整治。

创卫的最终目标是为了改善我们的环境,提高我们的环卫水平。会上,朱长林提出了创卫要求,他指出,创卫只是一个目标,但需要看重的是深入人心接地气,希望通过创卫的过程,使市民的素质能有所提高,环境有所改善,秩序变得越来越好。与会人员要按照“三严三实”的工作要求,把创卫工作分工扎根本脑,把功夫花在平时,踏踏实实地去做,各部门做好联动配合,相信创卫是水到渠成的目标。